MUNICIPIO DE JUAREZ, N.L. AL 31 DE AGOSTO DEL 2013.

INFORMACION DE LA DEUDA PUBLICA MUNICIPAL.

INSTITUCION FINANCIERA	DESTINO DEL CREDITO	IMPORTE JTORIZADO	ADEUDO A LA FECHA	FECHA DE APERTURA	FECHA DE VENCIMIENTO
BANCO DEL BAJIO, S.A.	DIVERSA OBRA PUBLICA	\$ 86,733,554.00	\$ 80,538,302.00	05 DE AGOSTO DEL 2011	03 DE AGOSTO DEL 2026
BANCO DEL BAJIO, S.A.	DIVERSA OBRA PUBLICA	\$ 19,826,073.65	\$ 19,826,073.65	22 DE OCTUBRE DEL 2012	22 DE OCTUBRE DEL 2027

TOTAL \$ 106,559,627.65 \$ 100,364,375.65